11Iro

Ams: Jles
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2011 15:36:23

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 05.11.2011 20:37:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/245657/answer/246669




1. BriCcEIITauTECE.
2. HopMasbHO IUTAUTECh.
3. YpoBeHb TECTOCTEPOHA MOXKETe CHaTh B JII060# 1abopaToOpuu - yTPOM HaTOIAK.

4. MoxeTe nmpuHUMaTh MMma3y KypcoM 2-3 Mecsitia. Ho Bce BEIIIEIEPEYUCTIEHHEIE YCIIOBUS
HE0OXOUMO BHITIOTHUTD.

Ynauu.



